
RESULTADOS por escuelas de la ENCUESTA de SATISFACCIÓN 
Red de Escuelas Municipales de Música y Danza 

CURSO 2022-2023



EMM MAESTRO BARBIERI

Valoración global del servicio

Adecuación del proceso de evaluación

8,24

8,06

8,14

8,39

8,57

Adecuación de la metodología a las necesidades de aprendizaje del alumnado

Variedad y calidad organizativa y musical de las audiciones/conciertos

Variedad y calidad musical de las agrupaciones

Utilidad de los materiales didácticos (libros y partituras) empleados en el aula

Adecuación del proyecto a los intereses del alumnado

Preparación de la clase por parte del profesorado

Capacidad motivadora del profesorado

8,17

8,34

8,71

8,50

8,36Comunicación con el alumnado y las familias

Claridad de la explicación en las clases 8,76

8,80Atención y trato del profesorado al alumnado y sus familias

Receptividad de la escuela a la propuesta de mejoras por parte del alumnado y sus familias

Eficacia de los medios utilizados por la escuela para la comunicación

Claridad en la información recibida desde la escuela

Atención y trato del personal de conserjería de la escuela

Atención y trato del personal de secretaría de la escuela

Atención y trato de la dirección de la escuela

7,62

8,34

8,46

8,38

8,53

8,50

8,43Control de la entrada/salida del alumnado

Acceso a las instalaciones para personas con movilidad reducida

Limpieza de las instalaciones

8,24

8,66

Estado de las instalaciones 7,99

8,27

8,41

8,12

Estado de los instrumentos

Orden y organización del mobiliario y material

Estado del mobiliario

Cumplimiento del horario de las clases por parte del profesorado 9,29

RESULTADOS ENCUESTA DE SATISFACCIÓN 
EMMD CURSO 2022-2023



EMM FEDERICO CHUECA

Valoración global del servicio

Adecuación del proceso de evaluación

7,82

8,27

8,14

8,11

8,22

Adecuación de la metodología a las necesidades de aprendizaje del alumnado

Variedad y calidad organizativa y musical de las audiciones/conciertos

Variedad y calidad musical de las agrupaciones

Utilidad de los materiales didácticos (libros y partituras) empleados en el aula

Adecuación del proyecto a los intereses del alumnado

Preparación de la clase por parte del profesorado

Capacidad motivadora del profesorado

7,89

8,23

8,65

8,63

8,65Comunicación con el alumnado y las familias

Claridad de la explicación en las clases 8,82

8,91Atención y trato del profesorado al alumnado y sus familias

Receptividad de la escuela a la propuesta de mejoras por parte del alumnado y sus familias

Eficacia de los medios utilizados por la escuela para la comunicación

Claridad en la información recibida desde la escuela

Atención y trato del personal de conserjería de la escuela

Atención y trato del personal de secretaría de la escuela

Atención y trato de la dirección de la escuela

7,28

7,72

7,78

8,03

8,13

7,73

Control de la entrada/salida del alumnado 8,59

8,55

Acceso a las instalaciones para personas con movilidad reducida

Limpieza de las instalaciones

7,70

Estado de las instalaciones 7,41

Estado de los instrumentos 7,29

7,27Orden y organización del mobiliario y material

Estado del mobiliario 6,77

Cumplimiento del horario de las clases por parte del profesorado 9,20

RESULTADOS ENCUESTA DE SATISFACCIÓN 
EMMD CURSO 2022-2023



EMM ANTONIO MACHADO

Valoración global del servicio

Adecuación del proceso de evaluación

8,45

8,80

Adecuación de la metodología a las necesidades de aprendizaje del alumnado

Variedad y calidad organizativa y musical de las audiciones/conciertos

Variedad y calidad musical de las agrupaciones

8,75

8,19

8,75

Utilidad de los materiales didácticos (libros y partituras) empleados en el aula

Adecuación del proyecto a los intereses del alumnado

Preparación de la clase por parte del profesorado

Capacidad motivadora del profesorado

8,85

8,98

9,23

9,17

9,14Comunicación con el alumnado y las familias

Claridad de la explicación en las clases 9,39

9,52Atención y trato del profesorado al alumnado y sus familias

Receptividad de la escuela a la propuesta de mejoras por parte del alumnado y sus familias

Eficacia de los medios utilizados por la escuela para la comunicación

Claridad en la información recibida desde la escuela

Atención y trato del personal de conserjería de la escuela

Atención y trato del personal de secretaría de la escuela

Atención y trato de la dirección de la escuela

8,00

8,53

8,62

8,61

9,01

8,81

8,94

8,68

8,74

Control de la entrada/salida del alumnado

Acceso a las instalaciones para personas con movilidad reducida

Limpieza de las instalaciones

Estado de las instalaciones 7,85

Estado de los instrumentos 8,30

8,53Orden y organización del mobiliario y material

Estado del mobiliario 7,91

Cumplimiento del horario de las clases por parte del profesorado 9,34

RESULTADOS ENCUESTA DE SATISFACCIÓN 
EMMD CURSO 2022-2023



EMM MARÍA RODRIGO

Valoración global del servicio

Adecuación del proceso de evaluación

8,83

8,91

8,82Adecuación de la metodología a las necesidades de aprendizaje del alumnado

Variedad y calidad organizativa y musical de las audiciones/conciertos

Variedad y calidad musical de las agrupaciones

8,58

8,78

8,82Utilidad de los materiales didácticos (libros y partituras) empleados en el aula

Adecuación del proyecto a los intereses del alumnado

Preparación de la clase por parte del profesorado

Capacidad motivadora del profesorado

9,04

9,26

9,17

9,28

9,34

9,54

Comunicación con el alumnado y las familias

Claridad de la explicación en las clases

Atención y trato del profesorado al alumnado y sus familias

Receptividad de la escuela a la propuesta de mejoras por parte del alumnado y sus familias

Eficacia de los medios utilizados por la escuela para la comunicación

Claridad en la información recibida desde la escuela

Atención y trato del personal de conserjería de la escuela

Atención y trato del personal de secretaría de la escuela

Atención y trato de la dirección de la escuela

8,45

9,30

9,35

9,12

9,74

9,32

9,19Control de la entrada/salida del alumnado

Acceso a las instalaciones para personas con movilidad reducida

Limpieza de las instalaciones

8,36

9,00

Estado de las instalaciones 7,85

8,20Estado de los instrumentos

Orden y organización del mobiliario y material 8,73

Estado del mobiliario 7,99

Cumplimiento del horario de las clases por parte del profesorado 9,57

RESULTADOS ENCUESTA DE SATISFACCIÓN 
EMMD CURSO 2022-2023



EMM ANTÓN GARCÍA ABRIL

Valoración global del servicio

Adecuación del proceso de evaluación

9,15

9,33

Adecuación de la metodología a las necesidades de aprendizaje del alumnado

Variedad y calidad organizativa y musical de las audiciones/conciertos

Variedad y calidad musical de las agrupaciones

9,20

8,85

8,89

Utilidad de los materiales didácticos (libros y partituras) empleados en el aula

Adecuación del proyecto a los intereses del alumnado

Preparación de la clase por parte del profesorado

Capacidad motivadora del profesorado

9,04

9,22

9,28

9,30

9,35Comunicación con el alumnado y las familias

Claridad de la explicación en las clases 9,48

Atención y trato del profesorado al alumnado y sus familias

Receptividad de la escuela a la propuesta de mejoras por parte del alumnado y sus familias

Eficacia de los medios utilizados por la escuela para la comunicación

Claridad en la información recibida desde la escuela

Atención y trato del personal de conserjería de la escuela

Atención y trato del personal de secretaría de la escuela

Atención y trato de la dirección de la escuela

9,61

9,33

9,28

9,37

9,43

9,54

9,50

Control de la entrada/salida del alumnado 9,33

Acceso a las instalaciones para personas con movilidad reducida

Limpieza de las instalaciones

9,07

9,39

Estado de las instalaciones 8,50

8,43Estado de los instrumentos

Orden y organización del mobiliario y material 9,13

Estado del mobiliario 8,35

Cumplimiento del horario de las clases por parte del profesorado 9,54

RESULTADOS ENCUESTA DE SATISFACCIÓN 
EMMD CURSO 2022-2023



EMM EL CAPRICHO

Valoración global del servicio

Adecuación del proceso de evaluación

8,05

8,07

Adecuación de la metodología a las necesidades de aprendizaje del alumnado

Variedad y calidad organizativa y musical de las audiciones/conciertos

Variedad y calidad musical de las agrupaciones

7,75

7,91

8,17

7,92

8,14

Utilidad de los materiales didácticos (libros y partituras) empleados en el aula

Adecuación del proyecto a los intereses del alumnado

Preparación de la clase por parte del profesorado

Capacidad motivadora del profesorado

8,51

8,32

8,35

8,49

8,77

Comunicación con el alumnado y las familias

Claridad de la explicación en las clases

Atención y trato del profesorado al alumnado y sus familias

Receptividad de la escuela a la propuesta de mejoras por parte del alumnado y sus familias

Eficacia de los medios utilizados por la escuela para la comunicación

Claridad en la información recibida desde la escuela

Atención y trato del personal de conserjería de la escuela

Atención y trato del personal de secretaría de la escuela

Atención y trato de la dirección de la escuela

7,61

8,46

8,50

8,89

8,99

8,60

Control de la entrada/salida del alumnado 8,51

Acceso a las instalaciones para personas con movilidad reducida

Limpieza de las instalaciones

6,96

8,49

Estado de las instalaciones 7,71

8,00

8,07

Estado de los instrumentos

Orden y organización del mobiliario y material

Estado del mobiliario 7,70

Cumplimiento del horario de las clases por parte del profesorado 9,23

RESULTADOS ENCUESTA DE SATISFACCIÓN 
EMMD CURSO 2022-2023



EMM VILLA DE VALLECAS

Valoración global del servicio

Adecuación del proceso de evaluación

8,14

8,23

8,02

7,94

8,21

8,12

8,17

Adecuación de la metodología a las necesidades de aprendizaje del alumnado

Variedad y calidad organizativa y musical de las audiciones/conciertos

Variedad y calidad musical de las agrupaciones

Utilidad de los materiales didácticos (libros y partituras) empleados en el aula

Adecuación del proyecto a los intereses del alumnado

Preparación de la clase por parte del profesorado

Capacidad motivadora del profesorado

8,64

8,45

Comunicación con el alumnado y las familias 8,72

8,66Claridad de la explicación en las clases

Atención y trato del profesorado al alumnado y sus familias

Receptividad de la escuela a la propuesta de mejoras por parte del alumnado y sus familias

Eficacia de los medios utilizados por la escuela para la comunicación

Claridad en la información recibida desde la escuela

Atención y trato del personal de conserjería de la escuela

Atención y trato del personal de secretaría de la escuela

Atención y trato de la dirección de la escuela

8,99

8,08

8,64

8,77

9,33

9,50

8,98

8,79

8,48

8,76

Control de la entrada/salida del alumnado

Acceso a las instalaciones para personas con movilidad reducida

Limpieza de las instalaciones

Estado de las instalaciones 7,32

Estado de los instrumentos 7,66

7,83Orden y organización del mobiliario y material

Estado del mobiliario 7,43

Cumplimiento del horario de las clases por parte del profesorado 9,05

RESULTADOS ENCUESTA DE SATISFACCIÓN 
EMMD CURSO 2022-2023



EMM CARMELO ALONSO BERNAOLA

Valoración global del servicio 8,79

Adecuación del proceso de evaluación

Adecuación de la metodología a las necesidades de aprendizaje del alumnado

Variedad y calidad organizativa y musical de las audiciones/conciertos

Variedad y calidad musical de las agrupaciones

8,92

8,84

8,66

9,02

9,03

Utilidad de los materiales didácticos (libros y partituras) empleados en el aula

Adecuación del proyecto a los intereses del alumnado

Preparación de la clase por parte del profesorado

Capacidad motivadora del profesorado

8,88

8,87

9,27

9,27

9,19

Comunicación con el alumnado y las familias

Claridad de la explicación en las clases

Atención y trato del profesorado al alumnado y sus familias

Receptividad de la escuela a la propuesta de mejoras por parte del alumnado y sus familias

Eficacia de los medios utilizados por la escuela para la comunicación

Claridad en la información recibida desde la escuela

Atención y trato del personal de conserjería de la escuela

Atención y trato del personal de secretaría de la escuela

Atención y trato de la dirección de la escuela

9,51

8,28

8,71

8,79

8,93

9,17

8,88

Control de la entrada/salida del alumnado 9,12

Acceso a las instalaciones para personas con movilidad reducida

Limpieza de las instalaciones

8,99

9,24

Estado de las instalaciones 8,56

Estado de los instrumentos 8,71

Orden y organización del mobiliario y material 8,80

Estado del mobiliario 8,58

Cumplimiento del horario de las clases por parte del profesorado 9,47

RESULTADOS ENCUESTA DE SATISFACCIÓN 
EMMD CURSO 2022-2023



EMM MANUEL VÁZQUEZ MONTALBÁN

Valoración global del servicio 9,16

Adecuación del proceso de evaluación

Adecuación de la metodología a las necesidades de aprendizaje del alumnado

Variedad y calidad organizativa y musical de las audiciones/conciertos

Variedad y calidad musical de las agrupaciones

9,06

9,05

9,24

9,11

Utilidad de los materiales didácticos (libros y partituras) empleados en el aula

Adecuación del proyecto a los intereses del alumnado

Preparación de la clase por parte del profesorado

Capacidad motivadora del profesorado

8,99

8,99

8,99

9,09

9,39

9,20

Comunicación con el alumnado y las familias 9,34

9,31Claridad de la explicación en las clases

Atención y trato del profesorado al alumnado y sus familias

Receptividad de la escuela a la propuesta de mejoras por parte del alumnado y sus familias

Eficacia de los medios utilizados por la escuela para la comunicación

Claridad en la información recibida desde la escuela

Atención y trato del personal de conserjería de la escuela

Atención y trato del personal de secretaría de la escuela

Atención y trato de la dirección de la escuela

9,56

9,56

9,26

9,29

9,37

9,68

Control de la entrada/salida del alumnado 9,20

Acceso a las instalaciones para personas con movilidad reducida

Limpieza de las instalaciones 9,35

Estado de las instalaciones 8,81

Estado de los instrumentos 8,49

Orden y organización del mobiliario y material 8,71

Estado del mobiliario 8,28

Cumplimiento del horario de las clases por parte del profesorado 9,50

RESULTADOS ENCUESTA DE SATISFACCIÓN 
EMMD CURSO 2022-2023



EMM VICÁLVARO

Valoración global del servicio

Adecuación del proceso de evaluación

8,57

8,62

Adecuación de la metodología a las necesidades de aprendizaje del alumnado

Variedad y calidad organizativa y musical de las audiciones/conciertos

Variedad y calidad musical de las agrupaciones

8,43

8,42

8,50

8,28

Utilidad de los materiales didácticos (libros y partituras) empleados en el aula

Adecuación del proyecto a los intereses del alumnado

Preparación de la clase por parte del profesorado

Capacidad motivadora del profesorado

8,57

8,83

8,69

Comunicación con el alumnado y las familias 8,62

Claridad de la explicación en las clases 8,98

Atención y trato del profesorado al alumnado y sus familias

Receptividad de la escuela a la propuesta de mejoras por parte del alumnado y sus familias

Eficacia de los medios utilizados por la escuela para la comunicación

Claridad en la información recibida desde la escuela

Atención y trato del personal de conserjería de la escuela

Atención y trato del personal de secretaría de la escuela

Atención y trato de la dirección de la escuela

9,20

8,18

8,76

8,73

9,07

9,29

9,10

Control de la entrada/salida del alumnado 9,22

Acceso a las instalaciones para personas con movilidad reducida

Limpieza de las instalaciones

9,06

9,11

Estado de las instalaciones 8,72

Estado de los instrumentos 8,53

Orden y organización del mobiliario y material 8,60

Estado del mobiliario 8,39

Cumplimiento del horario de las clases por parte del profesorado 9,30

RESULTADOS ENCUESTA DE SATISFACCIÓN 
EMMD CURSO 2022-2023



EMM ALMUDENA CANO

Valoración global del servicio

Adecuación del proceso de evaluación

8,31

8,55

8,30

8,58

Adecuación de la metodología a las necesidades de aprendizaje del alumnado

Variedad y calidad organizativa y musical de las audiciones/conciertos

Variedad y calidad musical de las agrupaciones 8,21

8,18

8,48

Utilidad de los materiales didácticos (libros y partituras) empleados en el aula

Adecuación del proyecto a los intereses del alumnado

Preparación de la clase por parte del profesorado

Capacidad motivadora del profesorado

8,84

8,55

8,72

8,87

9,11

Comunicación con el alumnado y las familias

Claridad de la explicación en las clases

Atención y trato del profesorado al alumnado y sus familias

Receptividad de la escuela a la propuesta de mejoras por parte del alumnado y sus familias

Eficacia de los medios utilizados por la escuela para la comunicación

Claridad en la información recibida desde la escuela

Atención y trato del personal de conserjería de la escuela

Atención y trato del personal de secretaría de la escuela

Atención y trato de la dirección de la escuela

7,81

8,67

8,67

8,80

8,72

8,77

Control de la entrada/salida del alumnado 9,01

Acceso a las instalaciones para personas con movilidad reducida

Limpieza de las instalaciones

8,99

9,00

Estado de las instalaciones 8,46

8,45

8,74

8,71

Estado de los instrumentos

Orden y organización del mobiliario y material

Estado del mobiliario

Cumplimiento del horario de las clases por parte del profesorado 9,44

RESULTADOS ENCUESTA DE SATISFACCIÓN 
EMMD CURSO 2022-2023



EMM ISAAC ALBÉNIZ

Valoración global del servicio

Adecuación del proceso de evaluación

8,39

8,49

8,57

8,43

8,51

8,27

8,59

8,77

Adecuación de la metodología a las necesidades de aprendizaje del alumnado

Variedad y calidad organizativa y musical de las audiciones/conciertos

Variedad y calidad musical de las agrupaciones

Utilidad de los materiales didácticos (libros y partituras) empleados en el aula

Adecuación del proyecto a los intereses del alumnado

Preparación de la clase por parte del profesorado

Capacidad motivadora del profesorado 8,71

8,77

8,78

Comunicación con el alumnado y las familias

Claridad de la explicación en las clases

Atención y trato del profesorado al alumnado y sus familias

Receptividad de la escuela a la propuesta de mejoras por parte del alumnado y sus familias

Eficacia de los medios utilizados por la escuela para la comunicación

Claridad en la información recibida desde la escuela

Atención y trato del personal de conserjería de la escuela

Atención y trato del personal de secretaría de la escuela

Atención y trato de la dirección de la escuela

8,97

8,26

8,89

9,09

9,33

9,54

8,98

9,10Control de la entrada/salida del alumnado

Acceso a las instalaciones para personas con movilidad reducida

Limpieza de las instalaciones

8,58

8,74

Estado de las instalaciones 8,05

7,80

8,05

Estado de los instrumentos

Orden y organización del mobiliario y material

Estado del mobiliario 7,44

Cumplimiento del horario de las clases por parte del profesorado 9,18

RESULTADOS ENCUESTA DE SATISFACCIÓN 
EMMD CURSO 2022-2023



EMMD PLÁCIDO DOMINGO

Valoración global del servicio

Adecuación del proceso de evaluación

8,52

8,68

Adecuación de la metodología a las necesidades de aprendizaje del alumnado

Variedad y calidad organizativa y musical de las audiciones/conciertos

Variedad y calidad musical de las agrupaciones

8,56

8,54

8,59

Utilidad de los materiales didácticos (libros y partituras) empleados en el aula

Adecuación del proyecto a los intereses del alumnado

Preparación de la clase por parte del profesorado

Capacidad motivadora del profesorado

8,33

8,71

9,12

9,06

8,97

Comunicación con el alumnado y las familias 8,73

Claridad de la explicación en las clases

Atención y trato del profesorado al alumnado y sus familias

Receptividad de la escuela a la propuesta de mejoras por parte del alumnado y sus familias

Eficacia de los medios utilizados por la escuela para la comunicación

Claridad en la información recibida desde la escuela

Atención y trato del personal de conserjería de la escuela

Atención y trato del personal de secretaría de la escuela

Atención y trato de la dirección de la escuela

9,24

7,67

8,41

8,29

9,11

9,09

8,50

8,20

Control de la entrada/salida del alumnado

Acceso a las instalaciones para personas con movilidad reducida

Limpieza de las instalaciones

8,77

8,96

8,73

8,49

8,80

8,66

Estado de las instalaciones

Estado de los instrumentos

Orden y organización del mobiliario y material

Estado del mobiliario

Cumplimiento del horario de las clases por parte del profesorado 9,35

RESULTADOS ENCUESTA DE SATISFACCIÓN 
EMMD CURSO 2022-2023



EMMD MARÍA DOLORES PRADERA

Valoración global del servicio 9,09

9,13Adecuación del proceso de evaluación

Adecuación de la metodología a las necesidades de aprendizaje del alumnado

Variedad y calidad organizativa y musical de las audiciones/conciertos

Variedad y calidad musical de las agrupaciones

8,96

8,79

8,93

8,88Utilidad de los materiales didácticos (libros y partituras) empleados en el aula

Adecuación del proyecto a los intereses del alumnado

Preparación de la clase por parte del profesorado

Capacidad motivadora del profesorado

9,01

9,26

9,17

Comunicación con el alumnado y las familias 9,24

Claridad de la explicación en las clases 9,24

Atención y trato del profesorado al alumnado y sus familias

Receptividad de la escuela a la propuesta de mejoras por parte del alumnado y sus familias

Eficacia de los medios utilizados por la escuela para la comunicación

Claridad en la información recibida desde la escuela

Atención y trato del personal de conserjería de la escuela

Atención y trato del personal de secretaría de la escuela

Atención y trato de la dirección de la escuela

9,41

9,02

9,23

9,26

9,56

9,73

9,45

Control de la entrada/salida del alumnado 9,38

9,38Acceso a las instalaciones para personas con movilidad reducida

Limpieza de las instalaciones 9,29

9,29Estado de las instalaciones

Estado de los instrumentos 9,15

Orden y organización del mobiliario y material 9,24

Estado del mobiliario 9,31

Cumplimiento del horario de las clases por parte del profesorado 9,38

RESULTADOS ENCUESTA DE SATISFACCIÓN 
EMMD CURSO 2022-2023



EMM CIUDAD LINEAL

Valoración global del servicio

Adecuación del proceso de evaluación

9,09

8,59

Adecuación de la metodología a las necesidades de aprendizaje del alumnado

Variedad y calidad organizativa y musical de las audiciones/conciertos

Variedad y calidad musical de las agrupaciones

8,65

8,65

8,43

8,96

Utilidad de los materiales didácticos (libros y partituras) empleados en el aula

Adecuación del proyecto a los intereses del alumnado

Preparación de la clase por parte del profesorado

Capacidad motivadora del profesorado

8,74

9,09

9,22

Comunicación con el alumnado y las familias 9,00

Claridad de la explicación en las clases 9,26

Atención y trato del profesorado al alumnado y sus familias

Receptividad de la escuela a la propuesta de mejoras por parte del alumnado y sus familias

Eficacia de los medios utilizados por la escuela para la comunicación

Claridad en la información recibida desde la escuela

Atención y trato del personal de conserjería de la escuela

Atención y trato del personal de secretaría de la escuela

Atención y trato de la dirección de la escuela

9,57

8,70

8,83

8,78

9,59

9,41

9,02

8,98Control de la entrada/salida del alumnado

Acceso a las instalaciones para personas con movilidad reducida

Limpieza de las instalaciones

8,43

9,67

Estado de las instalaciones 9,20

9,15Estado de los instrumentos

Orden y organización del mobiliario y material 9,28

Estado del mobiliario 9,37

Cumplimiento del horario de las clases por parte del profesorado 9,46

RESULTADOS ENCUESTA DE SATISFACCIÓN 
EMMD CURSO 2022-2023



EMM MORATALAZ

Valoración global del servicio

Adecuación del proceso de evaluación

8,20

8,02

Adecuación de la metodología a las necesidades de aprendizaje del alumnado

Variedad y calidad organizativa y musical de las audiciones/conciertos

Variedad y calidad musical de las agrupaciones

8,08

8,08

8,17

7,98

8,12

Utilidad de los materiales didácticos (libros y partituras) empleados en el aula

Adecuación del proyecto a los intereses del alumnado

Preparación de la clase por parte del profesorado

Capacidad motivadora del profesorado

8,56

8,44

8,31Comunicación con el alumnado y las familias

Claridad de la explicación en las clases 8,60

Atención y trato del profesorado al alumnado y sus familias

Receptividad de la escuela a la propuesta de mejoras por parte del alumnado y sus familias

Eficacia de los medios utilizados por la escuela para la comunicación

Claridad en la información recibida desde la escuela

Atención y trato del personal de conserjería de la escuela

Atención y trato del personal de secretaría de la escuela

Atención y trato de la dirección de la escuela

9,02

7,83

8,02

7,85

8,54

9,13

8,51

8,51Control de la entrada/salida del alumnado

Acceso a las instalaciones para personas con movilidad reducida

Limpieza de las instalaciones

9,05

9,35

9,35Estado de las instalaciones

Estado de los instrumentos 8,89

9,13

9,44

Orden y organización del mobiliario y material

Estado del mobiliario

Cumplimiento del horario de las clases por parte del profesorado 9,04

RESULTADOS ENCUESTA DE SATISFACCIÓN 
EMMD CURSO 2022-2023
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